102 年度第 3 次全國教育局(處)學管科(課、股)長會議圓滿完成

(文/國中小及學前教育組洪薪淳提供)

102年度第3次全國教育局(處)學管科(課、股)長會議於今(102)年12月11日(星期三)假臺北市大安區古亭國小舉行,本次會議由教育部國教署國中小及學前教育組許麗娟副組長主持。

教育部為宣導重要政策,自 90 年起每年定期召開全國教育局(處)學管科(課、股)長會議,邀請各直轄市、縣(市)政府學管科(課、股)長參與會議,並依據會議決議辦理相關事項。本次會議為今(102)年第 3 次會議,主要針對國民中小學課程與教學面向交換意見,會議現場討論熱烈,與會人士亦提出諸多建言。

全國教育局(處)學管科(課、股)長會議除了請各直轄市、縣(市)政府學管科(課、股)長參與外,亦會邀請涉及相關重大政策之單位或機關與會進行專案報告。本次會議邀請專家學者進行的三個專題報告,包括由國立臺灣師範大學張陳秋蘭教授說明「英語教學資源中心執行情形」、國教署國中小組黃思綺專員報告「103年度本土教育政策重點」並請臺南市政府教育局林義順科長分享臺南市推動本土教育經驗、新竹教育大學高淑芳教授報告「補救教學方案與實施策略」。

本次會議建立中央及地方之對話空間,了解地方政府實際執行課程與教學政策之困難,透過溝通建立共識,以利相關政策能確實落實,整場會議於當日下午4時30分圓滿結束。